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إجابات أسئلة الدرس
المقايضة

السؤال الأول:

ما المقايضة؟

المقايضة: هي نظام بدائي، وتعني تبادل الأفراد فيما بينهم مباشرة لمنتجاتهم من سلعٍ
وخدماتٍ من غير استخدام النقود، أو بعبارةٍ أخرى هي استبدال سلعةٍ بسلعةٍ أخرى؛ أي

أن البائع هو نفسه المشتري.
 

السؤال الثاني:

ما أسباب ظهور نظام المقايضة؟

زيادة حاجات الإنسان. .1

تنوع السلع التي ينتجها الإنسان. .2

 

السؤال الثالث:

اتفق صديقان على أن يتبادلا حقيبتهما لمدة شهر، فهل تعدّ هذه مقايضة؟

ليست مقايضة؛ فالسلعتان متشابهتان، ولا يوجد فائدة أو منفعة تعود على كليهما،
وبنظام المقايضة يتم تبادل سلعةٍ بسلعةٍ أخرى من غير تحديد زمن للمبادلة.

 

السؤال الرابع:

أكمل الفراغ بالخيار المناسب من عيوب المقايضة:

أ- تبادل المحاصيل الزراعية الصيفية في الشتاء عدم وجود أداة لاختزان القيم.

ب- صعوبة إيجاد شخص يرغب في تبادل سلعته مع السلعة التي أمتلكها، وأرغب
في تبادل سلعته بالسلعة التي أمتلكها صعوبة توافق الرغبات.
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ب- شخص يرغب في تبادل الماعز مع شخصٍ يمتلك القليل من الشاي صعوبة
تجزئة السلعة.

 

السؤال الخامس:

من عيوب نظام المقايضة صعوبة إيجاد مقياس واحد للتبادل. وضّح ذلك.

لقد كان هذا الأمر معقداً جدا؛ً نظراً إلى كثرة الأصناف وتعددها بالآلاف؛ فضلاً عن عدم
وجود مقياس مشترك لتقييم السلع، ولذلك استخدمت النقود كوحدة قياس حسابية

عامة.


